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 数 学  

 

（解答欄は各問とも右端の枠内） 

問題１． 次の計算をしなさい。但し、分数の解は約分して求めること。（（6）までの６問は各３点、

（7）からの２問は各４点、計２６点） 

（1）  ４－２１＝ －１７ 

   

（2）  １６÷（－８）＝ －２ 

   

（3）  ２４÷４＋３－７×３＝ －１２ 

   

（4）  ２４÷４＋３－（－７）×３＝ ３０ 

   

（5）  ２．５×（２．１－０．７）＝ ３．５ 

   

（6）  
２

５

３

５
 

 

 

   

（7）   ４２２４  
 

   

（8）   ２（－３）２3
 ７２ 

   

   

問題２． 次の方程式を解きなさい。但し、分数の解は約分して求めること。（各４点、計８点） 

（1）  ５χ－１＝１２ 
χ＝   

   

（2）  ２χ－１４＝χ－４９ χ＝   －３５ 

   

√ ２  ３ 又は  １２ √ 

１３ 

５ 
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問題３． 次の各問に答えなさい。但し、解答欄の単位で求めること。（各６点、計４２点） 

（1）  ２ｃｍ＋０．５ｍ＋２５mm＝  

  ５４．５ｃｍ 

（2）  ０．５ｔ＋１０kg＋１５００ｇ＋５００００mg＝  

  ５１１．５５ｋｇ 

（3）  ２時間＋９５分＋３００秒＝  

  ２２０分 

（4）  ある年の６月１８日から同じ年の１２月６日までを期間とするとき、この期間の日数は何

日ですか。但し、この期間の初日と末日は日数に含めること。 

  １７２日 

（5）  定価１０，０００円の商品Ａを定価の２割５分引きで販売することになりました。商品 A の

販売価格は何円ですか。 

  ７５００円 

（6）  商品Ｂを販売するとき、仕入価格の１０％に相当する利益を加算したところ、販売価格

が６，０５０円になりました。商品Ｂの仕入価格は何円ですか。 

  ５５００円 

（7）  ある液体が元の体積よりも６５％減りました。残った液体の体積は４．２ℓでした。この液

体の元の体積は何 cm３ですか。 

  １２０００cm3 

  

  



 

 - 3 - 

問題４． 次の図１を参考にして、各問に答えなさい。（各６点、計２４点） 

 

 

（1）  χ＝３に対応するｙの値を答えなさい。 ｙ＝２ 

   

（2）  χ＝－９に対応するｙの値を答えなさい。 ｙ＝１０ 

   

（3）  
χの値が－１２から１２まで変化する場合、ｙの値はいくらから

いくらまで変化するか答えなさい。 

ｙ＝１２ から 

ｙ＝－４ まで 

   

 （以上で、問題は終わりです） 
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